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МИР ПРОФЕССИИ
«HOBOMOДHblE» ПРОФЕССИИ
Выберите себе работу по душе,
и вам не придется работать
ни одного дня в своей жизни.
КОНФУЦИЙ
Краткое описание некоторых «новомодных» профессий.
АНИМАТОР

Раньше так называли художников, рисующих мультфильмы. Тех самых, которые прорисовывают все кадры мультипли​кационного фильма. Такие аниматоры ос​тались и сейчас. Но появились и другие.
Аниматор (итал. animatore) — воодуше-витель, массовик-затейник. Речь идет о сфере развлечения. Кто отдыхал, скажем, в Турции, не мог не обратить внимания на работу аниматоров. Они там есть практи​чески везде. Это люди, которые веселят публику — как взрослую, так и детскую.
Как правило, аниматорами в летний пе​риод подрабатывают студенты театраль​ных вузов. Но попробовать себя в этой про​фессии можно и не имея актерского обра​зования. «Талантливый аниматор — не тот, кто громко кричит и смеется, а тот, кто умеет направлять энергию отдыхаю​щих в русло веселья, забав и шуток», — уверяют представители этой профессии.
Аниматоры также занимаются органи​зацией досуга отдыхающих. Подвижные игры на свежем воздухе, занимательные конкурсы, вечеринки, шоу и дискотеки, — вот стандартный набор культурных меро​приятий. Для детей составляется отдельная развлекательная программа. А есть еще аэробика, фитнес, плавание и занятие другими видами спорта. Кончено, всем этим совершенно не обязан заниматься один и тот же человек. Здесь есть своя спе​циализация.
Наиболее востребованы такие специа​листы в странах, где хорошо развит ту​ризм, — в Турции, Греции, Испании и дру​гих государствах. Поэтому многие моло​дые люди используют возможность рабо​тать аниматором и одновременно путеше​ствовать. В России действует специальная школа, которая занимается профессиональной подготовкой и трудоустройством аниматоров.
ДИЗАЙНЕР
Это слово присутствует в русском языке {уже не одно десятилетие. По-английски designer означает «проектировщик, созда​тель оригинальных эскизов, образов, ! моделей».
Для работы дизайнером необходимо ху​дожественное образование. В Москве наи​большей известностью пользуются Московский государственный академический художественный институт им. В.И. Сури​кова и Московский государственный художественно-промышленный универси​тет им. С.Г. Строганова.

Дизайнеры требуются для работы в области полиграфии и дизайна интерьера, а также для создания новых моделей оде​жды, обуви и тканей. Таких специалистов готовят, например, в Московской го​сударственной текстильной академии им. А.Н. Косыгина.
Книги, журналы, брошюры, визитки, от​крытки, буклеты — все это разнообразие печатной продукции не было бы столь яр​ким и красочным, если бы не дизайнеры. Кстати, различные упаковки — это тоже дело рук дизайнеров.
В сфере дизайна работают не только лю​ди с художественным образованием, но и выпускники технических вузов, которые хорошо разбираются в компьютерной тех​нике. Именно компьютерщики в первую очередь проявляют себя в так называемом web-дизайне (создание и оформление стра​ниц в Интернете). Специалист по дизайну должен владеть такими графическими программами, как Adobe PhotoShop, Adobe Illustrator. Если дизайнер, как это часто бывает, занимается еще и версткой газет и журналов, ему необходимо знание QuarkXPress или PageMaker. Для многих изучение компьютерной графики начина​ется с редактора Corel Draw, но сейчас его знание требуется редко.
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КОПИРАЙТЕР
Copy right — «право на копирование», так дословно можно перевести с англий​ского это словосочетание. Само слово copyright означает «авторское право». Об​ладатель «копирайта», таким образом, за​щищает свою интеллектуальную собствен​ность от нелегального распространения. Выражаясь юридическим языком, госу​дарство предоставляет автору исключи​тельное право запрещать другим лицам воспроизводить, адаптировать, публично распространять, исполнять или выстав​лять работы автора. Копирайтером назы​вают специалиста, который занимается регистрацией и защитой авторских прав. Профессия, в общем-то, редкая.
Однако, оказывается, существуют лю​ди, которые занимаются несколько дру​гим, но их также называют копирайтерами. Придумать концепцию рекламной компании, написать сценарий видеоролика…
людей и с социологическим образовани​ем. Последние хорошо владеют методика​ми проведения и анализа опросов населе​ния, прогнозирования общественного мне​ния и т.д. Другой источник кадров для мар​кетинговых служб — специалисты по рек​ламе и PR.
МЕРЧЕНДАЙЗЕР
Мерчендайзер — это специалист по про​движению продукции в розничной торгов​ле. Основная его задача — поддерживать  положительный имидж фирмы, обеспечи​вать выгодное расположение продукции на полках магазинов, отслеживать ее по​стоянное наличие в продаже. Мерчендай​зер снабжает магазины рекламой, дарит от имени фирмы сувениры. Он также мо​жет откорректировать розничную цену на товар. Следит за конкурентоспособностью своей продукции, подсказывает продав​цам оптимальный размер торговых надба​вок.
Мерчендайзера «кормят ноги». Хотя бы один раз в неделю он объезжает все закре​пленные за ним магазины (в среднем пять и более точек в день). Положение дел в каж​дом из них он фиксирует в специальном паспорте. По результатам поездок мерчен​дайзер еженедельно представляет в отдел маркетинга фирмы отчет, в котором отра​жается изменение ситуации на рынке про​даж данного вида продукции. Простыми словами — есть спрос или его нет. Цены, устанавливаемые конкурентами на анало​гичные товары, также фиксируются в отчете.

Требования, которые предъявляет рабо​тодатель к кандидатам на эту должность, продиктованы заботой об имидже своей фирмы. Во-первых — это презентабельная внешность. Во-вторых — хорошие комму​никативные навыки. И в-третьих — высо​кая работоспособность и обучаемость. На  позиции мерчендайзеров охотно берут студентов, поэтому образование может быть высшим или неоконченным выс​шим. Среди дополнительных плюсов —базовое знание английского языка, и на​личие водительских прав категории В.
ПРОМОУТЕР
Промоутер (англ. to promote — предла​гать, продвигать) — специалист по вне​дрению или продвижению какого-либо то​вара или услуг. Это люди, которые зани​маются прямой рекламой. В их обязанно​сти входит работа с прохожими и посети​телями магазинов и предложение им опре​деленного товара. Лучший вариант для промоутера — работа на выставке или презентации. Промоутер может работать как от агентства, так и напрямую от фирмы. Труд промоутера, как правило, оплачива​ется по завершении рекламной компании из расчета фиксированной суммы за каж​дый день.
Обычно существует система штрафов — за неправильное определение потенциаль​ного покупателя, неактивное поведение, нечеткое произнесение текста. Некото​рым девушкам именно на этой работе уда​ется с пользой для себя применить умение ездить на роликах.
Работа промоутера, несмотря на кажу​щуюся простоту, достаточна сложна. По​мимо общения с незнакомыми людьми присутствует постоянный контроль со сто​роны как представителя агентства, так и представителя заказчика. Во время прове​дения рекламной акции, невзирая на пе​ремены погоды, промоутеры должны но​сить определенную униформу.
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Основной контингент промоутеров — де​вушки студенческого возраста, имеющие приятную внешность, способные привет​ливо разговаривать с незнакомыми людь​ми. Бывает, что подрабатывают таким об​разом и люди творческих профессий.  Большинство промоутеров рассматривает такую занятость как временный при​работок.

обеды и пр. Кроме того, 
XOCTЕС
Человек ел, ест и будет есть. Количество ресторанов и кафе неуклонно растет вместе с потребностью в новых кадрах. Работа официантами, барменами и хостес — лю​бимое занятие студентов и молодежи на всех континентах. Плюсы этой работы: 
почасовой график, неплохие деньги, воз​можность быстро го обучения, бесплатные обеды и пр. Кроме того, многих привлека​ет еще и реальный шанс сделать карьеру. Хостес (англ. hostess — хозяйка, домо​хозяйка, экономка) используется в значе​ниях «экономка»,  «хозяйка гостиницы, пансионата» и т.д. Обязанности, напри​мер в ресторане, — встречать гостей, рас​саживать их по столикам, руководить официантами, контролировать заполнение зала.
Все работающие в сфере обслуживания должны быть активными, коммуникабельными и доброжелательными. Обуче​ние необходимым навыкам происходит в  процессе работы. Если вы владеете анг​лийским языком, можете попробовать себя в ресторанах с американской кухней. В ресторанах быстрого обслуживания 70% персонала — студенты, а руководя​щие должности занимают люди, несколь​ко лет назад пришедшие сюда в качестве простых работников. Поэтому у тех, кто решит связать свою жизнь с ресторанным делом, есть реальный шанс  дорасти и до директора ресторана.

дорасти до ди​ректора ресторана.
Выбор профессии — дело непростое. В одном из номеров мы Выбор профессии дело непростое. Один жи​тейский совет. Попробуйте нарисовать необычный треугольник. Пусть каждая его сторона отвечает трем вашим харак​теристикам «могу», «хочу» и «надо».
«Хочу» — это ваши интересы и склон​ности, т.е. чем вы хотите заниматься. Например, работать с людьми, техни​кой, природой и т.д. Интересы могут про​являться уже в самом раннем возрасте.
«Могу» — это насколько вы, действи​тельно, способны заниматься определен​ной профессиональной деятельностью, можете ли выполнять данную работу ка​чественно и быстро.
«Надо» — это то, что психологи назы​вают социальным заказом. То есть на​сколько общество нуждается в людях оп​ределенной специальности.
Теперь посмотрим на геометрическую конструкцию, которая получилась у вас. Идеальная фигура — равнобедренный треугольник. Специалисты по профори​ентации утверждают: человек будет удовлетворен своей работой только в том случае, если стороны треугольника равны. Если стороны получились слиш​ком разные, значит, вас явно занесло не туда. Выбирая будущую профессию, не за​бывайте про жизненную геометрию.
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