О вреде курительных смесей
Курительные смеси, или так называемые миксы — это смешанные в разных пропорциях и комбинациях травы, их листья, корневища или экстракты. Традиция курения высушенных растений уходит корнями в глубокую древность: еще древние шаманы, колдуны, знахари употребляли разнообразные курительные травяные смеси с целью расширения сознания и общения с духами. (В современной терминологии растения, способные влиять на психику человека и изменять его сознание, называют энтеогенами.)

Откуда появились курительные смеси на прилавках сегодня — точного ответа на этот вопрос не может дать никто. Есть предположения, что их рецептура разработана в лабораториях Соединенных Штатов; по другой версии, в распространении курительных смесей принимает активное участие Китай. Также в круг подозрения попали Нидерланды и Великобритания. Но откуда бы не пришли курительные смеси, очевидно одно: они не только не безопасны, но и способны нанести существенный вред организму. 

Связано это с тем, что в составе курительных смесей, как правило, присутствуют растения и травы, которые влияют на психику человека. Более того, при ренгулярном употреблении курительных миксов, со временем развивается к ним привыкание и последующая зависимость. Таким образом, действие курительных смесей можно приравнять к действию наркотиков.

Курительные смеси, в зависимости от состава, делятся на 2 группы. В первую входят миксы, смешанные из натуральных компонентов. Это могут быть и привычные для нас клевер луговой, пустырник, кувшинка белая, и экзотические растения типа шалфея, голубого лотоса, индейского воина. Кстати, многие из таких растений уже внесены в список наркотических. Например, те же шалфей и голубой лотос, роза гавайская. Вторая группа курительных смесей — это миксы, компоненты которых обработаны химическими веществами, произведенными в лабораториях. Специалисты насчитали 23 возможных варианта химических (синтетических) компонента, которыми могут быть обработаны курительные смеси. Но наиболее распространен это синтетический каннабиноид JWH-018 — аналог естественного каннабиноида, содержащегося в листьях конопли (именно он является главным действующим психотропным веществом этой травы). 

И хоть реализаторы курительных смесей обещают в случае их употребления релаксацию, очищение организма и успокоительный антидепрессивный эффект, растительные миксы на самом деле способны нанести организму огромный вред. В первую очередь, человек, употребляющий курительные смеси, рискует столкнуться с реакцией на их дым слизистых оболочек. Так, многие курильщики миксов жалуются на кашель, слезоточение, осиплость горла. Способны миксы при регулярном их употреблении вызывать и хронические воспалительные процессы в дыхательных путях — ларингиты, фарингиты, бронхиты. 

Помимо влияния на дыхательную систему, курительные смеси еще и вызывают центральные реакции. Реакции курильщиком миксов, в зависимости от их состава, могут быть разными: тут тебе и беспричинный плач или хохот, и неспособность сосредоточиться и сконцентрироваться, потеря ориентации в пространстве и даже галлюцинации или полное отсутствие контроля над собственными действиями.  


Но даже все вышеперечисленное — еще не самое страшное, что поджидает пристрастившегося к миксам курильщика. Токсическое воздействие — вот где кроется наибольшая опасность для вдыхающего дым курительных смесей. Тошнота, рвота, усиленное сердцебиение, судороги, потеря сознания — вплоть до комы. И самое страшное во всем этом то, что только опытный врач-специалист сможет диагностировать отравление именно теми или иными веществами и назначить адекватное лечение. Ведь многие из них в крови не обнаруживаются, а потому диагностика при отравлении в разы усложняется. 

Курительные смеси, не смотря на натуральный состав и кажущиеся безвредными на первый взгляд растения, безвредными далеко не являются. И потому стоит несколько раз подумать: нужно ли вообще «тесное знакомство» с этим новомодным веянием современности, или лучше все же не рисковать и сохранить здоровье и ясный ум.

Воздействие курительных смесей на организм

Кроме психотропного воздействия и эффекта привыкания, курительные смеси имеют пагубное влияние на человеческий организм и его отдельные органы. При курении миксов часто наблюдаются местные реакции и раздражения слизистой оболочки, что провоцирует кашель, осиплость горла, слезоточивость. Если контакт с дымом происходит регулярно, в дыхательных путях могут развиваться хронические фарингиты, бронхиты, ларингиты и разного рода воспалительные процессы. Не исключены злокачественные образования в глотке, бронхах, ротовой полости и гортани.

В зависимости от состава смеси для курения, отмечаются поражения нервной системы разной степени. После употребления растительного микса у человека могут наблюдаться беспричинные приступы смеха или истерии, состояние эйфории. Под воздействием спайсов человек теряет контроль над своим поведением. Такое состояние само по себе опасно для жизни, поскольку из-за неадекватности поступков очень часто происходят несчастные случаи. Длительное употребление вообще способно спровоцировать необратимые нарушения нервной системы, ухудшить память и внимательность, замедлить умственную деятельность.

Передозировка ароматическим дымом с психотропными компонентами непредсказуема. Это могут быть тошнота и рвота, учащённое сердцебиение, резкое повышение кровяного давления, обмороки, судороги и даже коматозное состояние. Реакция каждого организма абсолютно индивидуальна.

Главная проблема лечения при передозировке заключается в том, что никакие анализы не обнаруживают в крови наркотическое вещество. Поэтому, прежде чем принять решение вдохнуть клубок ароматного дыма экзотических трав, стоит задуматься о том, что это может быть последний вдох в жизни.
